

Городской пилотный проект «Музейный бум в ДОО»: воспитанники МАДОУ № 526 посетили Музей Истории Екатеринбурга



В рамках городского пилотного проекта «Музейные выходные с семьей» был организован выход в Музей Истории Екатеринбурга, где дети совместно с родителями и педагогами посетили интерактивное занятие «Сказ о том, как царь Петр город на Исети построил».

Экскурсовод в доступной дошкольникам форме рассказала об истории основания Екатеринбурга, познакомила с интерактивной книгой и экспонатами музея.



В завершении экскурсии дети посмотрели стереофильм «История в 3D» в зрелищной и захватывающей форме освещающий базовые исторические моменты для города: постройку первых заводов, закладку города, открытие гранитной фабрики.

Музейная педагогика обеспечивает наглядность образовательного процесса, способствует взаимодействию дошкольного учреждения с семьей и социумом.

Дети, родители и педагоги благодарят сотрудников музея за познавательную и интересную экскурсию и ждут продолжения музейных выходных!

